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Читать на русскомЧитать на русском

Гайтана прокоментувала скандал через 20 тисяч євро за виступ на благодійному «Нашебаченні»

Співачка Гайтана, яка мовчала про війну в Україні й спілкувалася російською,
відреагувала на скандал навколо її участі в благодійному шоу "Нашебачення 6", де, за
словами організаторів, за виступ артистки запросили близько 20 тисяч євро.
Артистка заявила, що інформацію нібито подали маніпулятивно, а з нею особисто
ніхто не обговорював ані формат події, ані її благодійну мету.

В Instagram вона опублікувала розгорнуту заяву та показала скриншоти листування
між організаторами й її концертним директором. За словами Гайтани, комунікація
обмежилася коротким повідомленням без деталей про проєкт.
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Тарифний популізм завершується:
уряд готує новий механізм
розрахунків за світло для
водоканалів і ТКЕ

Гайтана прокоментувала скандал
через 20 тисяч євро за виступ на
благодійному «Нашебаченні» 

«Тіньова» імперія секонд-хенду:
Нацполіція та БЕБ викрили мережу
із 200 магазинів, яка недоплатила
40 мільйонів податків 

Готель у Буковелі на «митні
мільйони»: як ексзаступник
начальника Київської митниці
Тупальський опинився в СІЗО через
відмивання грошей

«Воюватимуть усі»: офіцер
батальйону «Вовки Да Вінчі»
зробив заяву про майбутню
мобілізацію 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Гайтана прокоментувала скандал через 20 тисяч євро за виступГайтана прокоментувала скандал через 20 тисяч євро за виступ
на благодійному «Нашебаченні»на благодійному «Нашебаченні»
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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"Останні кілька днів у мережі поширюється інформація, ніби я запросила гроші, за
участь у благодійному проекті для ЗСУ", – написала співачка.

Вона наголосила, що в повідомленні, яке отримав її директор, нібито не було
детального опису формату заходу, а також не йшлося безпосередньо про підтримку
військових. Гайтана заявила, що через війну зіштовхувалася з псевдоблагодійними
ініціативами, тому її команда обережно ставиться до подібних запрошень.
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Ранковий терор півночі: через
ворожі обстріли у Прилуках та
Глухові загинули четверо людей 

Вінницький ТЦК спростував фейк
про «жахливі умови», який
розганяють ресурси кума Путіна
Медведчука 

У полку «Скеля» загинули п’ятеро
новобранців з Івано-Франківщини:
родини заявляють про побиття і
тиск 

У Прилуках балістична ракета
влучила в район гіпермаркету
«Епіцентр»: є травмовані

Крах «Династії» та VIP-камера в
СІЗО: як ексголова ОП Андрій
Єрмак за чотири дні перетворився з
усемогутнього топчиновника на
об’єкт насмішок 

Голову ЦПК Віталія Шабуніна
демобілізували через проблеми із
зором: у нього діагностували
глаукому 

Удар 250-кілограмовою авіабомбою
по Краматорську: шестеро людей
отримали поранення 

У Кам’янці-Подільському митників
викрили на схемі «100 доларів за
авто»: суд виніс вирок

У Луцьку тренера з волейболу
засудили до 7,5 року за
зґвалтування неповнолітніх
спортсменок 

НАБУ й САП проводять обшуки в
суддів Верховного Суду в справі
про корупцію 

«Процес мобілізації — катастрофа»:
представник омбудсмена на
Полтавщині заявив про
необхідність термінових реформ 

Дорожче, ніж у Відні та Празі:
проїзний у Києві за 4875 гривень
може стати одним із найдорожчих у
Європі 

«Елітна» оренда в Гаазі коштом
України: представницю в Eurojust
Мирославу Красноборову
підозрюють у мільйонній схемі

Ракетний удар по Прилуках:
четверо людей травмовані,
пошкоджено будівлі та автомобілі

РФ оголосила масштабні навчання
ядерних сил із залученням десятків
тисяч військових

Бот-атака на тлі скорботи: допис
Володимира Кличка про 24
загиблих на Дарниці штурмували
кремлівські тролі

Економіка дискримінації: як
Залізнична РА Львова обійшла
«Онур» і переплатила 5 мільйонів
гривень на ремонті доріг через
штучні вимоги 
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"Сума, озвучена у переписці, була стандартною робочою відповіддю концертного
директора на неповний запит без необхідних деталей та включала стандартний
гонорар, витрати на музикантів, переїзди і тощо. Це не було "вимогою гонорару за
благодійність для ЗСУ", як зараз це намагаються подати у заголовках", – заявила
артистка.

У листуванні, яке показала Гайтана, організатори "Нашебачення" написали її
директору: "Вітаю, готуємо новий сезон великого благодійного проєкту
"Нашебачення". Хотіли би запросити до участі в проєкті Гайтану в рамках одного зі
спешл-номерів. Скажіть, чи цікаво було б долучитись?"

У відповідь директор артистки російською мовою написав: "€20 тысяч. 100%
предоплата. Если по деньгам вам ок, то можем посмотреть детали и т. д."
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Організатори "Нашебачення" відреагували на заяву

На заяву Гайтани відреагував один з організаторів "Нашебачення" Володимир Дантес.
У коментарях він зазначив, що команда звернулася до представника співачки
відповідно до професійної практики.

"У повідомленні, яке ви закріпили, вказано "великий благодійний проєкт", додане
посилання на попередній стрим з метою ознайомлення і питання, чи цікаво
долучитись. За 10 хвилин ваш представник сформулював точну відповідь і суму", –
написав Дантес.



Водночас Дантес подякував Гайтані за творчість і висловив сподівання, що в
майбутньому ситуація може скластися інакше.

Інший організатор шоу Антон Тимошенко також прокоментував ситуацію. Він заявив,
що шкодує через "дискомунікацію": "Шкода, що вийшла така дискомунікація. Ми ваші
фанати, будемо надіятись, що якось ви зможете завітати на "Нашебачення".

Продюсер "Нашебачення" Юра Карагодін після скандалу публічно звернувся саме до
Гайтани та запросив її взяти участь у наступному сезоні проєкту.

"Окей, наш стар-менеджер не пояснив ретельно, що за захід, – ваш директор вирішив
не розбиратися в деталях. Буває. Тепер, на правах одного з продюсерів, звертаюся
особисто до вас і запрошую взяти участь в наступному "Нашебаченні". Всі
акумульовані кошти, як завжди, підуть на Сили Оборони, скоріш за все, як і цього
року, на "Русоріз", – написав він.

До обговорення долучилися й представники українського центру в Чорногорії
UkrcentrHN. У коментарях вони заявили, що також мали негативний досвід
спілкування з командою Гайтани під час організації благодійного фестивалю
"Україніада".



"Ми також зверталися до вас із запрошенням, але озвучена вашим менеджером сума
була для нас просто шоком. Наш фестиваль роблять звичайні волонтери, а всі
виручені кошти йдуть на ЗСУ, на оренду українського центру, де проходять
безкоштовні заняття для дітей і дорослих, працює бібліотека та закуповуються
українські книжки. А найбільше нас тоді обурило те, що ваш менеджер спілкувався
російською мовою", – написали представники центру.

Контекст скандалу

Скандал навколо Гайтани розгорівся після коментаря одного з організаторів
"Нашебачення 6" Антона Тимошенка. Він розповів, що команда шоу принципово не
виплачує артистам гонорари, оскільки проєкт створювався виключно як благодійна
ініціатива для збору коштів на потреби Сил оборони України.

За словами Тимошенка, формат "Нашебачення" повністю побудований на донатах
глядачів, а участь у шоу беруть лише ті виконавці, які погоджуються виступати
безкоштовно. Організатор наголосив, що бюджет проєкту не передбачає оплату
артистам навіть у значно менших сумах.

"Ви думаєте, у нас є гроші, щоб їм щось заплатити? Ні, це абсолютно донатний
благодійний конкурс. Це наша основна вимога, що ми не можемо нічого заплатити
артистам, тому приходять лише ті, хто на це погоджується", – пояснив Тимошенко.



Він також зазначив, що більшість українських виконавців без вагань погоджуються
долучатися до проєкту, оскільки розуміють його мету та важливість зборів для
військових. За словами організатора, запит на суму близько 20 тисяч євро став
винятком серед усіх учасників цьогорічного шоу.

"Здебільшого артисти погоджуються. Але Гайтана просила близько 20 тисяч євро за
виступ. Навіть якщо нам скажуть, що виступ – тисяча доларів, то це уже виходить за
наш бюджет. Тому ми розраховуємо лише на людей, які розуміють, чому це важливо",
– сказав він.

У "Нашебаченні 6" взяли участь десятки українських артистів. Серед них – Тіна
Кароль, Джамала, Даша Астаф’єва, Віктор Павлік, LAUD та інші виконавці, які
погодилися підтримати благодійний формат без гонорарів.

Сам проєкт "Нашебачення" є музичним шоу-пародією на "Євробачення", де учасники
виконують конкурсні номери, а переможця визначають шляхом "донатного"
голосування глядачів.
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Шоу транслювали онлайн, а збір коштів тривав як під час ефіру, так і після
завершення трансляції через QR-коди та благодійні платформи. За підсумками
"Нашебачення 6" організаторам вдалося зібрати понад 3 мільйони гривень на
допомогу українським військовим.
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